ĐỀ THI THỬ THPT QUỐC GIA 2018 MÔN TOÁN 
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TRUONG THPT DONG DAU MON TOAN 12
- Thai gian lim bii: 90 phii;
(Khdng ké tho gian giao dé)
Ma aé thi 101
Ciiu 1: Him s6 y=x"+2x" =3 ¢6 bao nhiéu diém cyc tri?
A2 B3, c.o. D1
Ciu 2: Tim gié trf i nhdt M cia him 8 y = 2sin’ x-sin2x +11.
A M=12442 B.M=104y3 . M=12-42 . M=10-42
Céu 3: Cho ti dién ABCD, goi M, N tin lugt 14 trung diém cia AC vi AD. Khing dinh nio sau diy
a ding?
A MN//AB B MN//BCD) C.MN/AACD)  D. MN/AABD)
Cilu 4 Tim m 66 bit phurong trinh 9" ~2.3° ~m < Onghiém ding Vx e([1:2].
A 3Sms63. Boms6d. C.m263 D.ms3
Ciu §: Cho ba diém A(2;5), B(6:1). C(4:-3). Xét phép tinh tién theo vecto ¥=(~20;21)bién tam

gidc ABC thinh tam gidc A’B'C". Hay tim tga dd tim duimg tron ngogi tiép tam gidc A'B'C".
A (~19:20) B. (19:22) €. (-19:22) D. (21:22)

Ciiu 6: Cho khdi non c6 chiéu cao h, duimg sinh | vi bin kinh duémg tron diy bing r. Thé tich
cita khéi non I

A Vx%xr’h BV=3arh C.v=arh D, y:%x’ﬂ.
X -dx43
Clu7: Chobimsé f()={ 2T 20*!, Xie dinh o 4é hien o8 lién tye rémn
ki

Aa=2. D.a=-2.

Cilu 8: Cho day sb {"‘ . 86 hang thir 5 cia dly sb rén 137
=
A 16 B.12 cis .1

Ciu 9: Him sb /(x)¢6 dgo him trén [ 1d him s /(x). Biét 46 thi him s f(x) duoe cho nhu
hinh v2.

Ham b /(x) ddng bién trén khodng
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[image: image2.jpg]D. (=;0).

m tp i dinh D cia him s6 =+ =2~
A D=(mi-t]u3ive).

€. D=(~mi=3utine). (=i=3) U 4).
£ Téng cic nghiém cia phuong trinh 4°~32"' +8=0
B4 c.2 D1
(Gl 12: Tim tit cd ce gid i thye cia tham 6 m dé b thi ham s6 -""":miemccnam
X+

Am=4 B.m=mt Comed D.me—t
Ciu 13: Hg sb cia x” trong khai trién (2- 3%)"* 13

ACLTY aG.2y C.-ch. 2% ng.?
Ciu 14: Cho khii chép SABC c6 SA=6,5B=2,5C=4, AB=2{T0 v goc SBC=90',

ASC=120". M3t phing (P) diqua B va trung diém N cia canh SC déng thoi vudng goc véi mat
phing (SAC) cit $4 tai M. Tin t sb thé tich & = Lemex

! 2
k=g Bk=3.
Citu 15: Ong A vay ngin han ngin hing 100 ri¢u b
thing ong A phii trd cho ngin hing a riéu dong. Hoi
sau ding 3 thing. Biét ring I sudt ngin hing khong thay i trong tho gian ong A hoin ng, a tinh
theo dom vi triéu dong.

__oy
Taon' =1
100.1,03

3

100.0,01°

(wiéu dong) 3 (it ding)

Coa= ( rigu ddng)

Ciu 16: Cho hinh chp S.ABCD vai diy ABCD I hinh chit nhit, SB vudng géc vGi mt ddy. Khing
dinh nio dudi day I sai?

A.SBLBC B.SALAD C.sDL1BD b.5CLDC
Citw 17: Cho him s§ y = ¥’ +3x+2. Ménh dé nio dudi diy 1a diing?

A. Him s nghich bidn trén Khong (< 4:0).

. Him 8 nghich bién trén khodng (—<:0) va déng bién trén khodng (0: =) .

C. Him s dbng bidn tén khong (~=:0) vi nghich bidn trén khodng (0: ).

D. Him 6 ddng bién trén khodng (—c:-+cc).

Ciu 18: Cho hinh chop . ABCD co iy li hinh vudng canh 4, cic canh bén bing av2 . Goi M 1
trung diém cda SD. Tinh dién tich thiét di¢n cia hinh chdp cit basi m3t phing (4BM).

Jnl's: B JJE-_ & s& 3 " x& A
Clnl?.upl‘lutksélvnh‘hghnlchlsédﬁnmﬁlkhknhnn Ch\mnﬁunhltnlsémgdc
séuaawc T-mmsmae;énuwcmchummzs

s &L e L St
= - 3 ™

A
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[image: image3.jpg]Citw 20: Cho him sb: y = x* = 2(m—2)x" +m’ —Sm+5. Vi gid tri nio ciia m thi dd thi him s6 6
e dai va ey tidu, déng thos cdc diém ndy 90 thinh mdt tam gide déu

Am=3-47 B.m=2-\8 Com=3-2 D.m=2+3f
(i 21: Nguyén him ci him 6 (00 =x' - 42° 1

2 s 2

A S dirmaee (3

L0 M ) b £ snee2m2ec

4 x In2 4 h

Ciiu 22: Cho him s ) +mx+2 c6 d thi (Cu). Tim m dé 46 thi (Ca) cit tryc hoanh tai mdt
diém duy nhit.

Am>-3 Bom=—3 Com=3 Dom=<-3
Ciiw 23: Tim tip nghi¢m cia bit phuong trinh log, (* + 2x~8)2~4.

A [=6=4]U[2:4] B.[-6:4) C[=6=Hu(24]  D.(4:2)
Ciu 24: Phuong nin)lcus(Zx—%]:n <6 nghiém L

A x=moka Box =k CamfulE Dx=ken

Ciu 25: Tim GTLN vi GTNN ciia him s6 /(x)=

2444410 trén dogn [0:2]

A10va 6 B.12va -8 Ca2vi6 D.10va =8
i 26: Viét 3 38 xen git clic 6.2 vi 22 6 duge mit clp s clag 06 5 56 hang,
ABI3I8 B.7;12:17 C.6.10,14 D. Tit ci déu sai

Cilu 27: Chon ménh dé diing trong cic ménh dé sau diy:

A.Cho hai dutmg thing a va b vuéng goc v6i nhau, m3t phing ndo vudng gée vGi duimg niy thi
song song véi duimg kia.

B. Cho dubmg thing a L (), moi mit phing (/) chira a thi () L (@)

Cho hai dutmg thing chéo nhau a v b ludn ludn ¢ mit phing chira duimg ndy vi vudng goc

Vi duimg thing kia.

. Cho hai dwimg thing @ v b vudng géc vi nhau, néu mit phing (&) chira @ v it phing
(P) chin b thi (@) L ().
Cilu 28: DG thi sau diy i cia him 8 ndo ?

A y=xt-id-3 B. y-—%x‘th"—l
C.y=x'-2-3 D.y=x'+2¢-3
Ciu 29: Phép tinh tién theo ¥=(1:3) bidn diém A(1;3) thinh
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[image: image4.jpg]A £(26) B, A(14) . a(2) D, A(-14)

i 20: i phang i s x5~ - ¢ VBsin 2 cos2 s g, tham s 0
phi thoa diéu kin:
A -25as2 B.-35as3 Cmjsasy D. -1sas1

Citu 31: S8 nghi¢m cia phuong trinh. 3% +3" ~2=0 la.

A2 B.O 3 D.1
Ciu 32: Cho hinh chdp 5.4BC b diy ABC 1a tam gide déu canh a, canh bén 4 vudng s v6i mit diy,
54=2a Goi M 1 trng diém cia SC. Tioh cdsin ciia g i gde. gita duomg thing BM vi mit phing
(48C)

pone2l. e, Bl
7 14 7
Ciiu 33: Biét phuong trinh 2log, x+3log, 2=7 c6 hai nghi¢m thyc x, <x,. Tinh gid rj cia biéu

thire 7=(x,)*.
AT=16.

D.T.

Ciu34: Biét [xe'de=aé Tinh S=a+b.
AS=3

()
Ciu 35: Véi cic chir s6 12,3.4,5,6.8 c6 thé 1ip dwoe bao nhiéu sb chiin gom $ chir s6 ddi mot khic

D.§=-3

cip (x:y) sa0cho ¥ + " +2x=2y+2-m=0.
A (Vio-3) . B.0-42 vi 0442

€ (V0-E) i (VG +E) 0. 5=+
Ciu 37: Vidt phuong trinh mat clu c6 tim 1(0; 3; ~2) va di qua didm A(2; 1;-3)
ALSY X+ (y=3F + (2427 =3 B.(S)xi+y 426y 4 dz+4=0
C.SEx+(y=3f +(z+ 2 =6 DSy X+ +20 =6y +4z+10=0
Ciu 38: Cho a. b, ¢ théa min g(x)=(ar’ +hv+eWTe-3 1 mdt nguyén him cia him s
206 30547

= trong khodng . Tinh M =a-b"+c

7009= 22T o hodng ;42
A9 b2 ca b1

Ciu 39: Khdi da dién nio duge cho dudi diy 1 khi da dién déu?
A.Khéi lip phuomg B.Khoi ling ru déu.
€ Knbi chop i i b . Knb chop am g

i d0: Cho [sin’ x.cosxdv= F (x) +C. F(0)=0. Khido : ::jq“_ bing:
2yF(x)

Al B.2 c3 D.4
Ciu 41: Day 56 o sau diy 6 gidi han bing 07
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[image: image5.jpg]Ciu 43: Cip tron truyén dudi nude bao gdm mit 16i ddng va bao quanh
13i déng 14 mdt 16p cich nhigt nhe hinh V&, Néu x = 1 t I bin kinh

18 vi 0§ diy cia vit li¢u cich nhit thi bing do dac thye nghi¢m ngudi
uwuymsﬂn‘écwymuummeuﬂuwcnnmnmzm

v=xind véi 0<x<1. Néu bin kinh I5i 1 2 cm thi vit ligu cich

ahigt 6 bé diy b (cm) bing bao nhicu & the 0 truyén ti i higu lon
nhit?

An=3(em) &h:vz-lcm) C.h=2Je(em)  D.h=2e(em)

Ciu 44 Viét phuong trinh mat phing (P) i qua 2 diém A(3; 1: 1), B(1; 3; ~2) vi vudng goc vGi
mit phing (Q): 2x —y + 32— 1=0
ASx—dy=22+13=0 B.Sx—dy=22-13=0
C.5x+4y-22-21=0 D.Sx+dy-22+21=0

Ciu 45: Cho hinh try c6 bin kinh déy 5 cm, duomg cao Tem, dién tich xung quanh cia hinh try nay
i

A. 70z(em’) B. 1757 (cm’) €. 35a(cm’) D. 245z(cm’)
Cilu 46: Cho hinh chép S.ABCD c6 iy 1i hinh vuong canh a , hinh chiéu cia § lén mat diy
tring trung diém AB, SC=a+2 . Khi d6 thé tich mit ciu ngoai tiép hinh chép 1a:

N Py o 10mdi o, 2076
) 7 Tm "
i :3), b =(0;2:~1). Tim toa 9 cila vector & =23 +3b
B.(5:3:-1) C.(80:-1) D.(40:3)

Cilu 48: Cho hinh ling try ABCA C¢ b mat diy 1 tam gide déu canh 48 = 2a. Hinh chidu
Vubng gc cia A¢ lén mat phing (45C) tring vGi trung diém 17 cia canh AB. Bidt goc gita canh
bén vi mit diy bing 60°. Tinh khoing cich gita hai dutmg thing chéo nhau BC vi AA¢ theo a.
Zwll_IA an;; c_m‘/]:? = il_s
Ciu 49: Mdn chit diém chuyén dong c6 phuong trinh s = £ (1 tinh bing gidy, s tish bing mét). Vin
e cia chit diém tai thdi diém t, = 3 (giy) bing:

Admls B. 2mls C.smls D. 6mis

Chu 30: Cho f(x)mel T Bilk g (1S (2)S (P (2017)mel vii mym s s ob 7

kit vh 2 i g, Tioh m—o”

Aom=n =208, Bom-n=-2018. C.m-n'=l.

HET e
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